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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 24.03.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EMPRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DA VEREDORA JOSI KIERAS DO COLETIVO  

Projeto de Lei nº 366/24: 

Institui e inclui no calendário Oficial do Município de Ponta Grossa o Dia Municipal dos 

Profissionais de Turismo, a ser comemorado anualmente no dia 27 de setembro. 

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

      COSPTTMUA – Favorável 

      CECE  –  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei nº 396/24: 

Promove alterações na Lei n.º 8.782, de 28/12OK/2006, conforme especifica. 

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

      COSPTTMUA – Favorável 

      CECE  – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO  

Projeto de Lei nº 405/24: 

Promove alterações na Lei n.º 9.019, de 17/08/2007, conforme especifica. 

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral, em 

apenso 

      CFOF - Favorável 

      COSPTTMUA – Favorável 

      CAPICTMA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO  

Projeto de Lei nº 411/24: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Pastor VILSON SEVERINO. 

 

 PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

      CECE - Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  

Projeto de Lei nº 010/25: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à Senhora ELISA BELLOTTO DAL 

PIZZOL. 

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade 

  

     CECE  – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  

Projeto de Lei nº 012/25: 

Promove alterações na Lei n.º 11.502, de 16/10/2013, conforme especifica. 

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em 

apenso 

      COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  

Projeto de Lei nº 028/25: 

Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de Ponta Grossa o “Dia Municipal da 

Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias” a ser celebrado anualmente no dia 06 

de Abril. 

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

      COSPTTMUA – Favorável 

      CECE  – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DA MESA EXECUTIVA  

Projeto de Resolução nº 001/25 

Institui o programa “Encontro da Comunidade”, denominado “CÂMARA NOS 

BAIRROS”, no Município de Ponta Grossa. 

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF - Favorável 

     COSPTTMUA – Favorável 

     CDHCS  – Favorável 

______________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

INDICAÇÕES 
 
Nº 755/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza de terreno 
na rua Henrique Zuber, número 167, CEP 84050600, Vila Estrela, nesta cidade. 

 

Nº 756/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência a instalação de uma lombada elevada na Rua Leopolo Guimarães da 

Cunha, n° 1533, em frente ao Núcleo Promocional Pequeno Anjo, Bairro Oficinas, nesta cidade.  

 
Nº 757/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, solicitando que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a 
implantação de placas de sinalização de proibido estacionamento de veículos pesados na Rua Bem-Te-Vi, 
também chamada de Rua Luiz Humberto Gobbo, próximo ao nº 221, Periquitos, Chapada, nesta cidade. 

 
Nº 758/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Arara, na Vila Piriquitos, 
Chapada, nesta cidade. 

 
Nº 759/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências, objetivando o conserto de parte da calçada que cedeu, abrindo buraco de grandes dimensões, 
na rua Leopoldo Froes, no terreno ao lado do número 476.  

 
Nº 760/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a substituição de lâmpadas convencionais por led na Praça em frente a Paróquia 
Bom Jesus, em Uvaranas.  
 

Nº 761/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a substituição de lâmpadas convencionais por led na Praça Largo Deputado Edmar 

Luiz Costa, em frente a Paróquia Bom Jesus, localizada no Jardim Paraíso, em Uvaranas.  

 
Nº 762/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de 
abrigos de transporte coletivo na Rua Arnaldo José de Moraes, Cará-Cará. 

 
Nº 763/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 
manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica 
da Rua Serra São Luiz do Purunã, Uvaranas. 

 
Nº 764/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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objetivando o conserto e manutenção, bem como a limpeza, do bueiro localizado na Rua Antônio Carlos, em 
frente ao número 125, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 765/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Itapetininga - Uvaranas no Plano 
de Pavimentação Asfáltica do Município. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção 
na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento e limpeza da Rua Itapetininga - Uvaranas. 

 
Nº 766/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
objetivando a readequação do bueiro que fica na Rua Antonio Carlos, em frente ao nº 125, Uvaranas, nesta 
cidade. 

 
Nº 767/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a substituição de lâmpadas convencionais por led de todas as ruas do Jardim Lagoa 
Dourada, bairro Neves. 
 

Nº 768/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar limpeza e roçada no terreno localizado na rua Paulo Frontin, ao lado do 

número 936, Órfãs, nesta cidade. 

 
Nº 769/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o recapeamento da Rua Londrina Bairro Nova Russia  .    

 
Nº 770/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a substituição de lâmpadas convencionais por led de todas as ruas do Jardim 
Panamá, bairro Neves. 

 
Nº 771/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar limpeza e roçada no terreno localizado na rua Frederico Bahls, esquina com 
a rua Padre Luz, Centro, nesta cidade. 

 
Nº 772/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a substituição de lâmpadas convencionais por led de todas as ruas do San Martin, 
bairro Neves. 

 
Nº 773/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 
Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o 
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patrolamento, cascalhamento e compactação da Rua Pedro Francisco Buss, Órfãs, e a inclusão no Plano de 
Pavimentação Asfáltica do Município.  

 

Nº 774/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção da rua Coleirinha, especialmente no trecho compreendido entre 

as ruas Corruíra e sanhaço, nesta cidade. 

 
Nº 775/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a substituição de lâmpadas convencionais por led de todas as ruas do Jardim 
Paraíso I e II, em Uvaranas. 

 
Nº 776/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a substituição de lâmpadas convencionais por led de todas as ruas da Vila São 
Francisco, em Uvaranas. 
 

Nº 777/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a substituição de lâmpadas convencionais por led de todas as ruas do Jardim 

Primavera, bairro Neves. 

 
Nº 778/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a substituição de lâmpadas convencionais por led de todas as ruas do Núcleo David 
Federmann, em Uvaranas. 

 
Nº 779/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência Cascalhamento e 
Patrolamento no final da rua Luiz Sozim 84046477, nesta cidade. 

 
Nº 780/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a instalação de uma lixeira comunitária na Localidade de Anta Moura, localizada na 
Rodovia Pery Pereira Costa, em frente ao mercado DÁS, em Itaiacoca.  
 

Nº 781/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 

de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento de 
cascalhamento da Avenida Ouro Verde, Ouro Verde, nesta cidade. 
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Nº 782/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento de 
cascalhamento da rua Jaburu, Santa Maria, nesta cidade. 

 
Nº 783/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a revitalização da Praça São João Bosco, localizada no Jardim Lagora Dourada, 
bairro Neves.  

 
Nº 784/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento de 
cascalhamento da Rua dos Colonos, Ouro Verde, nesta cidade. 

 
Nº 785/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o ajuste da ponte 
situada na rua Cascavel, Bonsucesso, nesta cidade. 

 
Nº 786/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências, objetivando a pavimentação asfáltica da Rua Secundino Pelissari, no trecho a partir a casa de 
numero 891 no bairro Jardim Paraíso.  

 
Nº 787/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento, 
cascalhamento e a limpeza da rua Cascavel, Bonsucesso, nesta cidade. 
 
Nº 788/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento de 
cascalhamento da rua Prata, Ouro Verde nesta cidade. 

 
Nº 789/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento da 
Rua Tomazina  Bairro Uvaranas  .    

 
Nº 790/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento de 
cascalhamento da rua Bário, Ouro Verde, nesta cidade. 
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Nº 791/2025 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a construção de uma travessia elevada na Rua Senador Pinheiro Machado em frente 
ao número 189, Centro. 

 
Nº 792/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 
Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o 
patrolamento, cascalhamento e compactação da Rua Humberto de Campos, Uvaranas, e a inclusão no Plano 
de Pavimentação Asfáltica do Município. 

 

Nº 793/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando Uma Operação Tapa Buraco ou recapeamento da rua Varnhagem, a partir da 

esquina com a rua Marcílio Dias até a sua conclusão, no Bairro Boa Vista 

 
Nº 794/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o recapeamento da rua  Francisco Otaviano em toda a sua extensão, na Palmeirinha 

 
Nº 795/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a Operação Tapa Buraco na Rua Papa João XXIII, principalmente no encontro com 
a Rua Rodolfo Serzedelo, Bairro Neves 

 
Nº 796/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a recolocação de grelha de bueiro na rua Papa João XXIII, em frente ao número 101, 
no bairro Neves.   

 
Nº 797/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 
Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do terreno localizado na 
Rua Haroldo Franze, ao lado da casa de número 204. 
 
Nº 798/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o patrolamento e cascalhamento na rua Camilo Augusto Pires, localizada no Jardim 
Paraíso. 

 
Nº 799/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para 
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implantação de uma lombada na Avenida Carlos Cavalcantti, em frente a casa número 1255, Uvaranas, nesta 
cidade. 

 
Nº 800/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a roçada da lateral da rua Ademar de Campos (rua oito), localizada no Jardim 
Paraíso, Uvaranas. 

 
Nº 801/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes Presidente da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita da municipalidade, 
providências objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento do final da Rua Mario Lima Santos, 
Núcleo Luiz Gonzaga, nesta cidade. 

 
Nº 802/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e 
cascalhamento do final da rua Palladium, Ouro Verde, nesta cidade. 

 
Nº 803/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 
107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita 
Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências 
que se tornem necessárias objetivando viabilizar operação de recapamento do asfalto na Avenida Israel, em 
toda sua extensão - bairro Jardim Carvalho. 

 
Nº 804/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a Solicitação de pintura de sinalização nas duas lombadas presentes na Rua  
Marquês do Paraná, em frente ao prédio do INSS e em frente ao colégio Caminho do Saber. 

 
Nº 805/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a solicitação de sinalização de RUA SEM SAÍDA na conclusão da Rua Profa. Judith 
Macedo Silveira, esquina com a Rua Cristiano Otoní, bairro Olarias. 

 
Nº 806/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a solicitação de sinalização de RUA SEM SAÍDA na  conclusão da Rua  Aviador 
Frare Batista, bairro Olarias. 

 
Nº 807/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando instalação de Guard 
Rail na Rua Emiliano Perneta  Bairro Uvaranas  .    

 
Nº 808/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
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do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando instalação de 
sinalização na Rua Emiliano Perneta  Bairro Uvaranas  .    

 
Nº 809/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando instalação de 
sinalização na Rua Prefeito  Albary Guimarães Bairro Contorno  .    

 
Nº 810/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
o Reparo de Tampa de Bueiro da Rua Mauro Zimermann, frente ao nº 142 e ao lado Farmácia Nissei, 
Uvaranas. 

 
Nº 811/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
a Remoção de Àrvore da Rua Nicolau Florenzano, frente nº 44, Uvaranas. 

 
Nº 812/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
a Remoção cabos caídos de postes na Av. Carlos Cavalcanti (Rotatória Campus UEPG), Uvaranas. 

 
Nº 813/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
a Melhorias no Canteiro Central na Rua Valério Ronchi, Uvaranas. 

 

Nº 814/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 

operação Tapa Buraco na Rua Polônia do nº 331 a 447, Oficinas. 

 
Nº 815/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua São Jose dos Pinhais, Oficinas. 

 
Nº 816/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Florestópolis, Oficinas. 

 
Nº 817/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua União da Vitória, Oficinas. 

 
Nº 818/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Jose Joaquim Maia a partir do nº 1227 a 1265, Oficinas. 

 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,808,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,808,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,808,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,808,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,809,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,809,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,809,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,809,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,809,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,809,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,810,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,810,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,810,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,810,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,810,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,810,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,811,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,811,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,811,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,811,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,812,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,812,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,812,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,812,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,813,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,813,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,813,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,813,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,814,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,814,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,814,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,814,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,815,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,815,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,815,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,815,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,816,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,816,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,816,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,816,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,817,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,817,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,817,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,817,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,818,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,818,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,818,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,818,2025,1,0,0


Ordem do Dia – Pag 10/11 

Nº 819/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Itambaraca, Oficinas. 

 
Nº 820/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Antonia Wroblesvski dos Santos a partir 
do nº 374 a 646, Jd. Barreto, Olarias. 

 
Nº 821/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Alfredo Hagemeyer a partir do nº 370 a 302, Jd. Barreto, Olarias. 

 
Nº 822/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Mendes Timoteo, Ronda. 

 
Nº 823/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Jose Epaminondas de Almeida, Ronda. 

 
Nº 824/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Curiuva, Vila Tavares, Uvaranas. 

 
Nº 825/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Pedro Elesbão, Vila Tavares, Olarias. 

 
Nº 826/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar limpeza e roçada no terreno localizado na rua Antônio Becker Primo, ao lado 
do nº 19, Neves, nesta cidade. 

 
Nº 827/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
a pinturas faixas para sinalização nos cruzamentos  com a Rua Teixeira Mendes,  em uvaranas . 

 
Nº 828/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua João Holzmann, em 
frente ao nº 353, na Vila Francelina, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 829/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar a implantação de uma lombada na rua Pe Vitorio Maria Dallaqua, em frente 
ao nº 420, Jardim Pontagrossense, Cará-Cará, nesta cidade. 
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Nº 830/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Rua 
Humberto de Campos com a Rua Junqueira Freire Bairro Uvaranas  .    

 
Nº 831/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua: CHERIPAS, VILA BELÉM, CEP: 
84035510, na cidade de Ponta Grossa - PR.  

 
Nº 832/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza de 
terreno na Rua Antônio Martini, Neves. 

 
Nº 833/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 
Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação definitiva da Rua 
Mercedez Vaz Stanislawczuk. 
 
Nº 834/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o patrolamento, cascalhamento e limpeza da Rua Ibiporã, após o cruzamento com a 
linha férrea, encontro com a Rua Marcílio Dias.  

 
Nº 835/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar o nivelamento do acostamento na Av. Pedro Wosgrau, em frente ao nº 146, 
na Vila Castanheira, Cará-Cará, nesta cidade. 

___________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 21 de março de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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